

# 我院选手在“凝心聚力 争先竞逐”体育竞赛中再获佳绩

在刚刚结束的市直机关“凝心聚力 争先竞逐”体育竞赛中,我院参赛选手精神饱满、勇于拼搏,通过激烈角逐获得了优异的成绩。一共斩获一个冠军、四个亚军以及一个季军。

此次体育竞赛中,我院选手共参加了乒乓球、羽毛球、自行车慢骑、桥牌和毽球五个项目,其中张凤芹、郜杏杏获得了羽毛球女双冠军;赵晓东、李参军、韩红生、郜玉太、张凤琴、郜杏杏获得了羽毛球混合团

体亚军;赵晓东、李参军获得了羽毛球男双亚军;张晋、卫晚柱、蔡庆霞获得了乒乓球混合团体亚军;张晋获得了乒乓球男单亚军;蔡庆霞获得了乒乓球女单季军。另外,在自行车慢骑、桥牌和毽球等项目中,我院参赛选手也获得了不错的成绩。

这次竞赛活动丰富和活跃了我院干部职工的文体生活,起到了强健体魄,振奋精神的作用,充分体现了我院职工昂扬向上的工作作风和精神面貌。



# 我院荣获“山西省红十字工作先进集体”称号

近日,我院普外科三病区张芸华作为代表参加了山西省红十字会第六次全省会员代表大会,我院荣获“山西省红十字工作先进集体”称号。山西省委书记王儒林、省委副书记、省长李小鹏等省领导亲切接见与会代表并合影留念。中国红十字会副会长郭长江、省人大常委会副主任张建欣、省政府副省长张复明、省政协副主席朱先奇等领导出席大会开幕式。

大会回顾总结了五届理事会以来全省红十字会工作取得的成绩,分析了当前山西省红十字会工作面临的新形势,明确了今后一个时期的总体思路、主要任务和推进措施;审议通过了五届理事会工作报告和今后五年发展规划。

最后,会议对包括我院在内的24家全省红十字会工作先进集体以及若干先进个人进行了表彰。

近日,由晋城市广播电视台、市慈善总会主办的“小城大爱2016年慈善日”公益活动在文体宫举行,活动总结了2015年全市慈善公益工作,表彰了慈善工作典型。我院荣获2015晋城慈善突出贡献单位,我院院长助理、医务科主任焦振恒被评为晋城最具爱心慈善使者。

晋城市文明办、晋城市慈善总会决定表彰2015年度在我市慈善工

作中作出突出贡献的先进单位和先进个人,是为了弘扬慈善精神,激发全社会的慈善热情,鼓励先进、树立榜样,激励更多的单位和个人投身慈善事业,并希望社会各界以先进典型为榜样,树立奉献意识、培养慈爱情怀、发扬志愿精神,践行慈善行为,进一步推动我市事业更高、更快、更好的发展,为构建和谐社会、实现伟大中国梦贡献力量。

# 我院荣获2015年度晋城慈善突出贡献单位

# 八部门集中整治网络医托 严查公立医院科室外包

国家卫生计生委新闻发言人近日表示,国家网信办会同国家工商总局、国家卫生计生委已成立联合调查组对“魏则西事件”进行调查。国家卫生计生委、中央军委后勤保障部卫生局、武警部队后勤部卫生局联合对武警北京市总队第二医院进行调查。为解决“号贩子”和“网络医托”竞价排名买患者等问题,国家卫生计生委等八个部门日前决定在全国联合开展集中整治专项行动。

# 集中整治网络医托

国家卫生计生委表示,近期,医疗机构“号贩子”和“网络医托”竞价排名买患者等问题被各大媒体争相报道和转载,引起社会的普遍关注和广泛讨论。国家卫生计生委、中央综治办、中央网信办、工业和信息化部、公安部、工商总局、中医药局、中央军委后勤保障部等八部门决定从即日起,以优质医疗资源相对集中的地区为重点,在全国联合开展一次集中整治“号贩子”和“网络医托”专项行动,并将成立全国集中整治“号贩子”和“网络医托”工作协调办公室。

# 专项行动分三阶段

专项行动共分三个阶段。第一阶段为摸底排查,确定重点查处打击目标。方案要求,各重点医院所在地区公安机关对所有重点医院及周边活动的“号贩子”依法查处,严厉打击违法犯罪活动。发现涉嫌“网络医托”活动的,卫生计生行政部门、工商行政管理部门要分别对相关医疗机构、互联网

(下转第2-3版中缝)



尚德精业 求实创新



JINCHENG PEOPLE'S HOSPITAL

内部资料 免费赠阅

2016年5月6日 星期五  
农历丙申年三月三十  
第4期(总第61期)  
Tel: 0356-2065296  
Email: jcsrmyyyb@163.com

# 院党委召开“两学一做”学习教育工作会议

4月26日下午,我院党委召开“两学一做”学习教育工作会议。会议贯彻落实中央、省委、市委“两学一做”学习教育工作会议精神,对我院开展“两学一做”学习教育作出安排部署。院党委书记李长青主持会议并讲话,强调各部门要充分认识开展“两学一做”学习教育的重大意义,聚焦目标要求,把“两学一做”学习教育作为一项重大政治任务,推动“两学一做”学习教育进展顺利、取得实效。院领导班子成员、相关科室负责人、各支部委员参加会议。

李长青书记在讲话中指出,在全



院开展“学党章党规,学系列讲话,做合格党员”学习教育,是推进全面从严治党的重要部署,是推进思想政治建设常态化、制度化的重要举

措,是推动管党治党向基层延伸的重要实践。他强调,学习教育是否取得实效,关键是要坚持“三严三实”要求,强化从严从实。要坚持问

题导向,对于不同党支部开展学习教育的形式、措施作出具体安排,让党员无论在什么岗位、什么时候,都要铭记党员身份、发挥作用。要突出领导带头,发挥好示范带动作用,院党委要加强组织领导,把学习教育各项工作抓细抓实抓到位。

秦中胜院长在会上要求,要迅速把这次会议精神传达贯彻下去,引导各党支部和广大党员,自觉把思想和行动统一到中央决策部署和省委、市委工作要求上来,把开展学习教育与做好我院各项工作紧密结合起来。

# 中国基层医师心血管疾病培训示范中心落户我院

2016年4月21日,ACTIVE基层医师心血管疾病培训项目2015年度总结会在河北省石家庄市河北宾馆报告厅隆重举行。我院被北京力生心血管健康基金会、中华医学会心血管病学分会授予“中国基层医师心血管疾病培训示范中心”荣誉称号,成为全省两家获此殊荣的单位之一。我院心血管内科潘三葱主任医师作为优秀培训师代表在会上作了精彩的经验分享。

ACTIVE基层医师心血管疾病培训项目始于2014年,由北京力生心血管健康基金会、中华医学会心血管病学分会、中国医师协会心血管内科医师分会发起,由中华医学会心血管病

学分会主办,地市级医院承办。该项目旨在建设一支具备更高社会责任感、影响力的专业基层培训团队,探索一套适用于我国各层心血管医师诊治水平不断提升的长效机制,使更多心血管病患者受益。

市卫计委相关领导、我院领导班子高度重视此项目的推进工作,秦中胜院长作为心血管内科专家于2015年8月亲自参加了此次项目启动的第一站——城区站。在接下来的4个月时间里,我院心血管内科的六名副主任医师以上的专家作为基层培训师参与了城区、陵川县、阳城县、高平市、沁水县、泽州县等这六场县乡级心血管

医师的培训,累计培训基层心血管医师600余名。培训内容包括急性心肌梗死的救治和冠心病的二级预防、心力衰竭的诊断和治疗、高血压病的规范化诊治、血脂异常的诊治等方面,课件均由中华医学



一致好评。2016年将是“ACTIVE基层医师心血管疾病培训项目”发展、变革的一年,在传统的培训模式基础上将会加入新的培训、推广形式,并与中国急性心肌梗死救治项目-基层区域救治网络建设相结合,更加有效的提升基层心血管医师的诊疗水平,力争早日组建“基层医生联盟”。

我院作为全市唯一一家中国基层医师心血管疾病培训示范中心,将以“患者受益,助力医改,学科发展”为核心,不负“中国基层医师心血管疾病培训示范中心”的荣誉,再接再厉,砥砺前行!

# 全科医学门诊 开诊啦!



当您不知道到哪个科室就诊时,建议先到全科医学门诊。

为了诊治涉及多学科的综合疾病,更好的为患者提供方便优质的医疗服务,满足患者的就医需求,我院在内科住院楼一楼开设全科医学科门诊。该门诊主要承担常见病多发病的诊疗、预防保健、饮食运动管理、健康管理、病人康复、慢性病管理等一体化服务,可为广大患者提供全面的健康咨询,健康体检及健康指导。同时,为老百姓慢性病诊疗,病后康复指导及住院患者双向转诊服务提供方便。泽州县、城区农合及市直行政事业单位职工慢性病患者可在全科医学门诊开具处方、检查、检验单等。

地址:内科住院楼一楼  
电话:0356-2065708

# 我院不孕不育专科门诊成立了

4月1日起,我院门诊楼二楼妇产科门诊增设不孕不育门诊,由妇产科专业医师每周一到周五出诊,有不孕不育困扰的患者即可我院挂号就诊了。

目前可开展的诊疗疾病和检查项目如下:

- 1、男女不孕诊治:对各类女性及男性不孕症通过必要的检查尽可能明确病因并给出合理的治疗处理方法或建议。
- 2、卵泡发育、排卵的监测与判断:以阴道B超监测卵泡发育及子宫内膜变化,具体清晰、准确、不用憋尿随时可进行的特点,准备监测排卵,应用药物促排卵,提高妊娠率。
- 3、诱发排卵:对各种病因所致的排卵障碍,根据病因的不同,根据B超及激素水平合理安排诱发排卵的药物与方案。
- 4、复发流产的诊治:对各类复发流产进行诊断,通过抗体五项、封闭抗体、夫妇双方染色体等相关检查,尽可能找出病因针对治疗或给出治疗建议。
- 5、生育力评估:随着国家二胎政策的放开,高龄生育人群逐渐增加,但女性30岁之后生育

能力、受孕率逐渐下降。通过B超监测卵巢窦卵泡数、激素水平的测定、抗苗勒氏管激素(AMH)的测定全面评估卵巢功能、生育能力。

6、多囊卵巢综合症的规范治疗:近年多囊卵巢综合征在不孕患者中占得比例逐年增高,通过调整月经周期、诱发排卵、促排卵等治疗助孕。

相关检查项目:(附图)

项目名称	临床意义
基础体温(BBT)	1、正常育龄期女性排卵前体温下降0.3-0.5℃,排卵后体温上升0.3-0.5℃,呈双相型。2、异常型体温提示排卵异常。
宫颈黏液检查	1、正常宫颈黏液呈拉丝状。2、异常型黏液提示排卵异常。
阴道分泌物检查	1、正常阴道分泌物呈白色。2、异常型分泌物提示炎症。
子宫输卵管造影	1、了解子宫腔形态。2、了解输卵管通畅情况。
腹腔镜检查	1、了解盆腔脏器情况。2、了解输卵管通畅情况。
宫腔镜检查	1、了解宫腔形态。2、了解子宫内膜情况。
超声检查	1、了解卵巢大小。2、了解子宫内膜厚度。
激素检查	1、了解卵巢功能。2、了解垂体功能。
染色体检查	1、了解染色体异常。2、了解遗传病风险。
免疫学检查	1、了解免疫异常。2、了解自身免疫病。
其他检查	1、根据病情需要。2、根据医生建议。

# “长治医学院——晋城市人民医院2015级并轨研究生”导师工作推进会顺利召开



4月14日下午,2015级并轨研究生导师工作推进会在本院第一会议室召开,长治医学院的武有帧副院长以及研究生论文指导老师、医学院研究生处、人事处等工作人员与我院秦中胜院长、贾龙斌副院长、赵红亮副院长、临床指导教师、住培办、科教科工作人员以及2015级研究生共70余人参加了本次推进会,会议由我院李长青书记主持。

秦中胜院长向大家介绍了我院基

本情况、研究生培养情况及在培养中存在的问题。我院在先后被确认为国家住院医师规范化培训基地和长医并轨研究生培训基地后,全院上下都非常重视,我院选择资深的临床医师作为研究生的临床指导老师,建设技能实训基地,另外在衣食住行等方面也尽可能为学生提供方便。

长治医学院研究生处的王春妮处长宣读了长治医学院文件“长医人字[2015]36号:关于聘任秦中胜等29位

同志兼职临床教师职务的通知”。武有帧副院长为我院的29位同志颁发了临床教师的聘书。

随后,长医的孙万里教授和我院心血管内科的潘三葱主任分别代表研究生论文指导老师和临床指导教师发言。他们一致认为,综合素养、临床技能、科研能力、外语水平这四个对研究生缺一不可,研究生的导师要以身作则,从这四个认真培养学生。

长治医学院的申徐良就研究生回学校学习及论文指导老师到晋城医院讲课介绍了初步协议,首先明确了研究生需要具备四个条件才能获得硕士学位,第一要修完研究生三年所需学分,第二考取执业医师资格证,第三获得住院医师规范化培训合格证,第四通过毕业论文答辩。为此,学生将在我院不同的临床科室轮转学习33个月,每学期回学校三次与导师讨论毕业论文事宜,论文指导老师每个月到

我院讲课两到三天。武有帧副院长非常感谢我院为研究生培养工作所作出的努力,同时也要求在座的研究生要珍惜机遇,认真学习,全面提高自身的能力,顺利地完学业。

最后双方导师和学生到所在临床科室参观并详细沟通,就学生的培养模式、专业方向、临床实践、双方导师的责任划分等方面达成具体的协议,希望在长治医学院和晋城市人民医院的共同努力下,首届并轨研究生能在临床实践、科研能力、职业素养等方面有所提高,成长为合格的临床医师。



(上接第1-4版中缝)

企业依法进行严肃查处。

方案要求,国家卫生计生委监督中心加强互联网信息监测,搜集“代挂号”网站,研判整理互联网“号贩子”和“网络医托”有害信息链接、关键词。通信主管部门要依法对从事“号贩子”和“网络医托”的违法违规网站进行处置。

在专项行动的第二阶段,方案要求,每月集中警力组织一次对各重点医院及周边的统一整治行动,对“号贩子”实行不间断的打击;发现存在幕后组织、涉黑涉恶、内外勾结等性质的违法犯罪线索,实施重点打击。

在专项行动的第三阶段,将曝光典型和重大案件,建立“号贩子”黑名单,并纳入社会信用体系。

### 加强监管军队医院

方案还要求,重点医院要全面梳理挂号就诊制度,进一步完善诊疗服务流程,完善相关规章制度,堵塞管理漏洞。取消医生个人手工加号条,利用信息系统统一严格管理挂号加号。

另外,在军队卫生部门方面,方案要求,按照“谁主管、谁负责”的原则,负责加强军队(武警)医院和人员监管,查处违法违规行为;配合加强制度建设和改革,优化看病就医流程。

方案还明确,对医院存在制度不落实甚至内部倒号等行为,造成严重社会负面影响的,追究直接责任人和医院党政主要负责人的责任。

同时,对采取雇佣“医托”等不正当方法招揽病人的医疗机构,探索纳入医疗机构不良执业行为记分,加强惩戒。

# 山西省护理学会静脉治疗(晋城)培训班正式开班



4月9日上午,为贯彻落实省卫计委“进一步改善医疗服务行动计划”,推动优质护理资源下沉,由山西省护理学会主办,晋城市护理学会和我院联合承办的“山西省护理学会静脉治疗(晋城)培训班”在阳光大酒店开班培训。

山西医科大学第一附属医院护理部副主任、省护理学会静疗委员会主

任委员李育玲,山西医科大学第二附属医院神经外科护士长、省护理学会静疗委员会副主任委员周蓉,山西大医院普外科护士长、省护理学会静疗委员会副主任委员张燕,山西省儿童医院门诊部护士长、省护理学会静疗委员会副主任委员梁新以及省护理学会静疗委员会副主任委员、市护理学会秘书长、我院护理部主任梁麦苗等

静疗方面的专家出席会议并授课。全市各级医疗机构的护理管理人员及骨干共200余人参加培训。会议由我院护理部主任梁麦苗主持。

会上,省护理学会静疗委员会主任委员李育玲致欢迎辞,欢迎参加会议的各位专家及全市各级医疗机构的护理人员,她表示,省护理学会将继续带领大家做好全省护理学术研讨、护理技能提高、护士继续教育、护理科研发展、护理文化建设等方面的工作,不断强化自身业务水平,继续加强优质示范工程建设,最大限度的满足不同层次患者的就医需求,为全省护理事业的发展做出新的更大的贡献!

随后,为期一天培训会议正式开始。省护理学会静疗委员会主任委员李育玲,省护理学会静疗委员会副主任委员周蓉、省护理学会静疗委员会副主任委员张燕、省护理学会静疗委员会副主任委员梁新等专家分别以

《Ivteam团队的建设与静脉输液质量的持续改进》、《安全源于规范、理念铸就发展》、《静脉输液的风险预防》、《中心静脉导管发生并发症的预防和处理》、《药物性质对静脉输液治疗的影响》等为题,从国家《静脉治疗护理技术操作规范》行业标准出发,从各个角度讲解了静脉治疗这一护理工作中最常见方法的各项注意事项以及最新的科研成果。

培训期间,山西省护理学会静疗委员会副主任委员张燕还为大家详细解读了《PICC操作及维护视频》受到与会者一致好评。

会议于9日下午圆满结束。



## 我院风湿免疫科成功主办晋城市第一届风湿免疫专业学术会议



4月24日,由我院主办的晋城市第一届风湿免疫专业学术会议在我院第一会议室顺利召开,北京协和医院风湿免疫科侯勇教授、北京大学第三医院风湿免疫科刘湘源教授应邀前来讲学。我院党委书记李长青参会并致开幕词,全市风湿免疫专业医学同仁100余名参加了学术会议。会议由我院风湿免疫科主任霍毓平主持。

会上,李长青书记对我院以及风湿免疫科的基本现状进行了详细介绍,并对两位从北京远道而来的专家表示衷心的感谢。同时,也希望大家在一天的学习中能够有所收获,不虚此行。随后,会议特邀的北京协和医院风湿免疫科主任医师、硕士生导师侯勇教授以《系统性红斑狼疮的诊治进展》、《弥漫性间质性肺病的诊断思路》为题,做了精彩的学术讲座。北京大学第三医院风湿科主任、博士生导师刘湘源教授以《风湿病患者与妊娠的相关问题》、《强制性脊柱炎的治疗经验及感悟》和大家分享了自己的经验和心得。

两位专家的讲座视野开阔、分析严谨,而且分析观点独到引起了阵阵掌声。在最后的答疑环节,两位专家也认真的聆听了现场医学同仁在工作中碰到的各种问题,并给予了回复。

# 晋城市第四届消化医师论坛顺利召开

4月16日,由我院主办的晋城市第四届消化医师论坛在门诊二楼会议室顺利召开,全市医学同仁共200余名参加会议,我院副院长贾龙斌参会并致开幕辞。

开幕式上,贾龙斌副院长对我院以及消化内科的基本现状进行了详细介绍,对远道而来的教授以及医学同仁们表示衷心的感谢,他希望大家在一天的学习中能够有所收获,不虚此行。

会议特邀北京中日友好医院感染疾病科主任、主任医师、硕士研究生导师马安林教授,山西省肿瘤医院内镜中心主任、主任医师、博士生导师陈星教授,山西省中医院脾胃病科主任、主任医师、硕士研究生导师苏娟萍,长治市人民医院消化内科主任、主任医师、国家消化病临床研究中心早



期胃癌专家组成员王邵峰教授,他们分别以《胆汁淤积性肝病的诊断与治疗》、《我的内镜下溃疡性结肠炎治疗》、《益生菌在根除Hp中的应用》、《益生菌在消化科的应用》、《消化道早癌的内镜下诊疗》等为题为精彩讲座,从各个角度对消化道疾病的诊疗进行了讲解交流,为与会人员带来了一场饕餮盛宴。

随后,我院消化内科主任、主任医师、医学硕士张爱国,消化内科副主任、主任医师牛月花,主治医师司婷,主治医师唐进亮也分别为参会同仁带来《消化酶在消化科的应用》、《非静脉曲张破裂出血诊治指南》、《胆汁淤积性肝硬化内科治疗病例分享》、《食管平滑肌瘤行内镜下挖除术病例分享》的学术讲座。

# 我院举行“国际护胃日”宣传义诊活动



4月8日,是第11个“国际护胃日”到来之际,今年的主题是“早发现、早治疗、预防胃癌发生”。我院消化内科团队在门诊大厅举行宣传义诊活动,共计现场有百余名患者进行咨询。

据世界健康管理联盟统计,全球胃病患者已经从1985年的1.5亿人增加到今年的5亿多人,预计到2025年这个数字将达7亿。当今社会胃病在35-45岁人群中发病率高达60%,其中教师、记者、司机等群体胃病患病率更是接近90%。保护胃健康是当今社

会中的重中之重。本次义诊活动对养胃护胃进行健康指导,针对胃溃疡、幽门螺杆菌检测、萎缩性胃炎、阿司匹林致胃粘膜损伤、胃癌等的早期预防、治疗和用药治疗进行了详细宣传。

消化内科医生强调,胃病高发原因多为生活压力大、饮食不规律等生活方式不健康引起。建议出现胃部不适症状的情况下不要盲目选择药物,应及时就医。对常见胃病的症状、治疗进展等做了细致的讲解,吸引了很多慕名前来看病的患者认真聆听。

# 山西医科大学第一附属医院康复医学科武俊英主任莅临我院水陆院区指导工作



4月23日,山西医科大学第一附属医院康复医学科主任、硕士研究生导师武俊英一行3人莅临我院水陆院区指导工作,我院院长助理、水陆院区长、医务科主任焦振恒、康复医学科主任杨国法、护士长常云萍接待陪同。

武俊英主任一行先后参观了康复医学科的训练大厅、语言训练室以及康复医学科病区,并听取了杨国法主任关于科室运行、人员配备、康复护理工作等方面的汇报。武俊英主任对我院康复医学科的良好发展势头给予赞许,对护

师能够实施经颅电刺激等高精度康复技术给予肯定,并愿意建立院际间的学术交流和技合作。

焦振恒院长对武俊英主任一行表示欢迎,感谢山西医科大学康复医学科对我院康复工作的支持和帮助!

## 我院精准扶贫小组开展扶贫对接工作

极对接国家扶贫政策,根据贫困户的具体情况制定帮扶计划,帮助贫困户脱贫致富。

随后,我院扶贫小组成员在村干部的带领下来到贫困户的家中,对17户贫困户的具体情况进行了深入了解,详细询问了他们的家庭情况、生活情况,收入情况、子女入学就业及贫困户身体状况等,力求摸清贫困户的想法、需求,以制定切实可行的帮扶措施,扶贫小组将积

